	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT
Nhóm Vật lí 8

Mã đề thi: 132
	ĐÁP ÁN ĐỀ THI GIỮA HỌC KỲ I
Tên môn: Vật lí 8
Năm học: 2020-2021


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
Mỗi câu đúng 0,25 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	C
	C
	A
	D
	A
	C
	D
	B
	D
	B

	Câu
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đáp án
	C
	A
	A
	B
	B
	D
	D
	A
	C
	B


II. PHẦN TỰ LUẬN
Bài 1: (1 điểm)
Do con chuột đột ngột nhảy tạt sang bên trái, mà con mèo lại có quán tính, nên con mèo không thể thay đổi hướng của chuyển động ngay được.
Bài 2: (1,5 điểm)
- Tóm tắt, đổi đơn vị: 50’ = 5/6h 		0,5 điểm
- Tính được quãng đường: s = 100km	0,5 điểm 
- Tính được vận tốc trung bình: v = 42km/h 	0,5 điểm
Bài 3: (2 điểm)
a. Tóm tắt, đổi đơn vị: 180cm2 = 0,018m2 			0,25 điểm
Tính được áp suất: p = 1125000Pa				0,75 điểm
b. Lập luận và biểu diễn được đúng trọng lực, phản lực: 	1 điểm
Bài 4: (0,5 điểm)	
Đổi được về cùng một đơn vị: 0,25 điểm
Sắp xếp đúng thứ tự: 0,25 điểm


	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT
Nhóm Vật lí 8

Mã đề thi: 209
	ĐÁP ÁN ĐỀ THI GIỮA HỌC KỲ I
Tên môn: Vật lí 8
Năm học: 2020-2021


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
Mỗi câu đúng 0,25 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	A
	A
	B
	C
	D
	C
	B
	A
	C
	D

	Câu
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đáp án
	D
	C
	B
	A
	C
	D
	B
	A
	B
	D


II. PHẦN TỰ LUẬN
Bài 1: (1 điểm)
Do cái khăn đột ngột chuyển động, mà cái cốc lại có quán tính, nên cái cốc không thể thay đổi vận tốc ngay được.
Bài 2: (1,5 điểm)
- Tóm tắt, đổi đơn vị: 60’ = 1h 		0,5 điểm
- Tính được quãng đường: s = 75km	0,5 điểm 
- Tính được vận tốc trung bình: v = 46km/h 	0,5 điểm
Bài 3: (2 điểm)
a. Tóm tắt, đổi đơn vị: 160cm2 = 0,016m2 			0,25 điểm
Tính được áp suất: p = 937500Pa				0,75 điểm
b. Lập luận và biểu diễn được đúng trọng lực, phản lực: 	1 điểm
Bài 4: (0,5 điểm)
Đổi được về cùng một đơn vị: 0,25 điểm
Sắp xếp đúng thứ tự: 0,25 điểm


	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT
Nhóm Vật lí 8

Mã đề thi: 357
	ĐÁP ÁN ĐỀ THI GIỮA HỌC KỲ I
Tên môn: Vật lí 8
Năm học: 2020-2021


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
Mỗi câu đúng 0,25 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	A
	D
	D
	A
	C
	B
	A
	D
	B
	C

	Câu
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đáp án
	C
	B
	A
	D
	D
	B
	A
	B
	C
	C


II. PHẦN TỰ LUẬN
Bài 1: (1 điểm)
Do con chuột đột ngột nhảy tạt sang bên trái, mà con mèo lại có quán tính, nên con mèo không thể thay đổi hướng của chuyển động ngay được.
Bài 2: (1,5 điểm)
- Tóm tắt, đổi đơn vị: 72’ = 1,2h 		0,5 điểm
- Tính được quãng đường: s = 81km		0,5 điểm 
- Tính được vận tốc trung bình: v = 40km/h 	0,5 điểm
Bài 3: (2 điểm)
a. Tóm tắt, đổi đơn vị: 200cm2 = 0,02m2 			0,25 điểm
Tính được áp suất: p = 1250000Pa				0,75 điểm
b. Lập luận và biểu diễn được đúng trọng lực, phản lực: 	1 điểm
Bài 4: (0,5 điểm)
Đổi được về cùng một đơn vị: 	0,25 điểm
Sắp xếp đúng thứ tự: 			0,25 điểm


	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT
Nhóm Vật lí 8

Mã đề thi: 485
	ĐÁP ÁN ĐỀ THI GIỮA HỌC KỲ I
Tên môn: Vật lí 8
Năm học: 2020-2021


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
Mỗi câu đúng 0,25 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	A
	D
	C
	B
	C
	B
	D
	C
	C
	B

	Câu
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đáp án
	B
	A
	D
	D
	D
	A
	A
	C
	B
	A


II. PHẦN TỰ LUẬN
Bài 1: (1 điểm)
Do cái khăn đột ngột chuyển động, mà cái cốc lại có quán tính, nên cái cốc không thể thay đổi vận tốc ngay được.
Bài 2: (1,5 điểm)
- Tóm tắt, đổi đơn vị: 156’ = 2,6h 		0,5 điểm
- Tính được quãng đường: s = 120km	0,5 điểm 
- Tính được vận tốc trung bình: v = 42km/h 	0,5 điểm
Bài 3: (2 điểm)
a. Tóm tắt, đổi đơn vị: 200cm2 = 0,02m2 			0,25 điểm
Tính được áp suất: p = 1200000Pa				0,75 điểm
b. Lập luận và biểu diễn được đúng trọng lực, phản lực: 	1 điểm
Bài 4: (0,5 điểm)
Đổi được về cùng một đơn vị: 	0,25 điểm
Sắp xếp đúng thứ tự: 			0,25 điểm


	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT
Nhóm Vật lí 8

Mã đề thi: 570
	ĐÁP ÁN ĐỀ THI GIỮA HỌC KỲ I
Tên môn: Vật lí 8
Năm học: 2020-2021


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
Mỗi câu đúng 0,25 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	C
	A
	C
	B
	A
	D
	D
	C
	B
	B

	Câu
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đáp án
	A
	D
	C
	C
	A
	A
	D
	B
	D
	B


II. PHẦN TỰ LUẬN
Bài 1: (1 điểm)
Do cái khăn đột ngột chuyển động, mà cái cốc lại có quán tính, nên cái cốc không thể thay đổi vận tốc ngay được.
Bài 2: (1,5 điểm)
- Tóm tắt, đổi đơn vị: 60’ = 1h 		0,5 điểm
- Tính được quãng đường: s = 75km	0,5 điểm 
- Tính được vận tốc trung bình: v = 46km/h 	0,5 điểm
Bài 3: (2 điểm)
a. Tóm tắt, đổi đơn vị: 160cm2 = 0,016m2 			0,25 điểm
Tính được áp suất: p = 937500Pa				0,75 điểm
b. Lập luận và biểu diễn được đúng trọng lực, phản lực: 	1 điểm
Bài 4: (0,5 điểm)
Đổi được về cùng một đơn vị: 0,25 điểm
Sắp xếp đúng thứ tự: 0,25 điểm


	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT
Nhóm Vật lí 8

Mã đề thi: 628
	ĐÁP ÁN ĐỀ THI GIỮA HỌC KỲ I
Tên môn: Vật lí 8
Năm học: 2020-2021


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
Mỗi câu đúng 0,25 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	C
	A
	D
	D
	A
	A
	C
	B
	A
	C

	Câu
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đáp án
	D
	C
	A
	B
	C
	D
	B
	B
	B
	D


II. PHẦN TỰ LUẬN
Bài 1: (1 điểm)
Do con chuột đột ngột nhảy tạt sang bên trái, mà con mèo lại có quán tính, nên con mèo không thể thay đổi hướng của chuyển động ngay được.
Bài 2: (1,5 điểm)
- Tóm tắt, đổi đơn vị: 50’ = 5/6h 		0,5 điểm
- Tính được quãng đường: s = 100km	0,5 điểm 
- Tính được vận tốc trung bình: v = 42km/h 	0,5 điểm
Bài 3: (2 điểm)
a. Tóm tắt, đổi đơn vị: 180cm2 = 0,018m2 			0,25 điểm
Tính được áp suất: p = 1125000Pa				0,75 điểm
b. Lập luận và biểu diễn được đúng trọng lực, phản lực: 	1 điểm
Bài 4: (0,5 điểm)	
Đổi được về cùng một đơn vị: 0,25 điểm
Sắp xếp đúng thứ tự: 0,25 điểm


	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT
Nhóm Vật lí 8

Mã đề thi: 743
	ĐÁP ÁN ĐỀ THI GIỮA HỌC KỲ I
Tên môn: Vật lí 8
Năm học: 2020-2021


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
Mỗi câu đúng 0,25 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	A
	B
	C
	A
	C
	C
	B
	D
	C
	D

	Câu
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đáp án
	C
	B
	B
	A
	A
	A
	D
	D
	D
	B


II. PHẦN TỰ LUẬN
Bài 1: (1 điểm)
Do cái khăn đột ngột chuyển động, mà cái cốc lại có quán tính, nên cái cốc không thể thay đổi vận tốc ngay được.
Bài 2: (1,5 điểm)
- Tóm tắt, đổi đơn vị: 156’ = 2,6h 		0,5 điểm
- Tính được quãng đường: s = 120km	0,5 điểm 
- Tính được vận tốc trung bình: v = 42km/h 	0,5 điểm
Bài 3: (2 điểm)
a. Tóm tắt, đổi đơn vị: 200cm2 = 0,02m2 			0,25 điểm
Tính được áp suất: p = 1200000Pa				0,75 điểm
b. Lập luận và biểu diễn được đúng trọng lực, phản lực: 	1 điểm
Bài 4: (0,5 điểm)
Đổi được về cùng một đơn vị: 	0,25 điểm
Sắp xếp đúng thứ tự: 			0,25 điểm
[bookmark: _GoBack]

	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT
Nhóm Vật lí 8

Mã đề thi: 896
	ĐÁP ÁN ĐỀ THI GIỮA HỌC KỲ I
Tên môn: Vật lí 8
Năm học: 2020-2021


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
Mỗi câu đúng 0,25 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	A
	D
	B
	B
	C
	C
	A
	D
	A
	A

	Câu
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đáp án
	B
	A
	C
	C
	B
	D
	D
	B
	C
	D


II. PHẦN TỰ LUẬN
Bài 1: (1 điểm)
Do con chuột đột ngột nhảy tạt sang bên trái, mà con mèo lại có quán tính, nên con mèo không thể thay đổi hướng của chuyển động ngay được.
Bài 2: (1,5 điểm)
- Tóm tắt, đổi đơn vị: 72’ = 1,2h 		0,5 điểm
- Tính được quãng đường: s = 81km		0,5 điểm 
- Tính được vận tốc trung bình: v = 40km/h 	0,5 điểm
Bài 3: (2 điểm)
a. Tóm tắt, đổi đơn vị: 200cm2 = 0,02m2 			0,25 điểm
Tính được áp suất: p = 1250000Pa				0,75 điểm
b. Lập luận và biểu diễn được đúng trọng lực, phản lực: 	1 điểm
Bài 4: (0,5 điểm)
Đổi được về cùng một đơn vị: 	0,25 điểm
Sắp xếp đúng thứ tự: 			0,25 điểm






